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PORT FUNCTION THREAD
ANSCHLUSS  FUNCTION GEWINDE
ORIFICE  [FONCTION FILETAGE
ORIFIZIO  FUNZIONE FILETTAURA
FROM THE COMPRESSOR
1 VOM KOMPRESSOR M22x1.5
PROVENANT DU COMPRESSEUR (d=15)
PROVENIENTE DEL COMPRESSORE
TO THE RESERVOIRS
i ﬁHXDEESEFJ%BIEHAEL TERN M22x1.5
AL SERBATOII PER (d=24.5)
TO THE RESERVOIRS FOR REGENERATED AIR
99 ZUM REGENERATIONS-LUF TBEHALTER MI2x1.5
AUX RESERVOIRS D' AIR REGENERE .
TECHNICAL DATA,  TECHNISCHE DATEN,  CARACTERISTIQUES TECHNIQUES, CARATTERISTICHE TECNICHE . AL SEBRATOII PER L' ARIA RIGENERATIA
CONTROL PORT
COMBINED UNLOADER: e %HE(?@%SEC%%J@ANDE M12x1.5
THRMAL RANCE OF CONTINOUS AFPLICATION: o o DRUCKREGLER: ' 23 ORIFIZIO DI COMANDO
e o O SR T
COMPO DI APPLICAZIONE CONTINUA: GRUPFO DI REGULAZIONE 3 ENTLUEFTUNG FUER DRUCKLUFT SILENCER
ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME 432 407 070 0
RESISTANCE TO HEAT: . CUT OUT PRESSURE: SCARICO PER AIRIA COMPRESSA ®
WAERMEBESTAENDIGKEIT: MAX. +80°C ABSCHALT DRUCK:. 8.5 +0.2 bar 6 1 HEATING
RESISTANCE A LA CHALEUR: PRESSION D’ OUVERTURE: ~ 0. | HEIZUNG M27x1
RESISTANZA AL CALORE: PRESSIONE D’ APERATURA: ( 6*2 CHAUFF AGE
462 MEDIUM DRUGKLLET /\ B
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it MEDIUM:
i Comess CEERTIG pance
523 FLUIDO: 0.6 +0.4/0 bhar 4
PLAGE DE_REGULATION: S
508 BE TRIEBSDRUCK ; Pe max = 13 bar
P PRESSION DE SERVICE: U :
£2e PRESSIONE D’ ESERCIZIO: HEAT ING: 9 Eﬁmf 25,3
N HE | ZUNG: @ ‘
ci3 MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY CHAUFF AGE @
5B MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ 50 Hz RISCALDAVENTO: |
LS MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE
5 MAX. AMMISSIBLE FREQUENZA CUT-IN TEMPERATLR QUT-OFF TEMPERATURE = 0
3|3t EINSCHALT-TEMPERATUR 7 46°C AUSSCHAL T - TEMPERATLR 29.5°+3.0°C 0 — [ I <
i i, TS SO BEALI i e O b M i
fEs ACCELERATION MAX, ADMISSIBLE: TENRATURA DI CHIUSURA = 77 |
c|2es ACCELERAZIONE MAX. AMMESSA: 0
i BATTERY VOLTAGE: I === d
i INSTALLATION POSITION AS DRAWN BATTERIESPANMAG: 24.0+4.8/-2.4 V IO . ~————{_L_[01]A
=|E<: EINBAULAGE WIE GEZEICHNET TENION DE BATTERE.
o|2st POSITION D' INSTALLATION SUIVANT DESSIN ENSIONE DI BATTERIA: :
e POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO — — — — — — —
z|258 , POWER WTH 24 V DC: et gvem e
ALk TORQUE FOR CONNECTIONS: oS M MY = 21 N N T 00 W LEISTUNG BEI 24 V OC: 9.0 T
ANZUNGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: M22X T M MAX < 53 ﬁ" PUISSBANCE NOMINAL : PUISSANCE AVEC 24 V DC: E r =
g COUPLE DE SARRAGE DES RACCORDS: XL.os " 00 POTENZA NOMINALE: POTENZA CON 24 V DE:, %
COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: ' . |— —— = 5
DYNAMIC PRESSURE OF SAFETY VALVE: o 3, | | j
5 22 STAUDRUCK DES SICHERHEITSVENTILES: < 10+4 bar (BY Vn=100 dm®/min) | — ‘
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